



Studienvertretung & BasisGruppe Telematik

Protokoll des Treffens vom Mon, 29.03.2004

Beginn: 18:30

Ende: 19:15

Anwesende

- Christian Safran (essayen@htu.tugraz.at)
- Markus Russe (markus.russe@telematik.edu)
- Maria Schag (schag@sbox.tugraz.at)
- Bernhard Tittelbach (bernhard.tittelbach@telematik.edu)
- Robert Ulmer (hifi@sbox.tugraz.at)
- Manfred Weiss (mannfred.weiss@telematik.edu)
- René Sendlhofer (rene.sendlhofer@telematik.edu)
- Hartwig Brandl (hbrandl@sbox.TUGraz.at)
- Johannes Priebisch (jprie@sbox.TUGraz.at)

Schriftführer: Bernhard Tittelbach

Beschlussfähigkeit: nicht gegeben

Tagesordnungspunkte:

1. [Begrüssung](#)
2. [Verlesung und Genehmigung der TO](#)
3. [Brief Wotawa / Prof. Kern](#)
4. [StuKo](#)
5. [bBG: Sommerfest - Bandentscheidung](#)
6. [Studienführer 2004](#)
7. [Messtechniklabor \(Statuserfragung, sind alle zufrieden?\)](#)
8. [Allfaelliges](#)

ad TOP

1. Begrüssung durch den Vorsitzenden und Feststellen der Beschlußfähigkeit
2. genehmigt
3. Prof. Wotawa hat zum Brief Stellung genommen.
Prof. Kern ist verärgert über die geringe Teilnahme an seiner VO. Es findet parallel zur Vorlesung allerdings die KU Signalverarbeitungen statt.
4. Die neue beratende Studienkommission Telematik wird neu besetzt mit 3 Leuten.
5. Die TF-Sommerfest wird über einen endgültigen Termin entscheiden, und sich dann

schnellstmöglich beim Band-Kontakt melden.

6. LV Daten werden vom ZID zur Verfügung gestellt.
Ein Inserat bereits fix.
7. EMT wünscht Feedback da die Teilnahme an der Sprechstunde sehr gering ist.
Generell gibt es dieses Jahr nur positives Feedback :)
8. Sommerzeitumstellung

Inhalt: www-telematik@htu.tugraz.at

Protokoll Management: bernhard.tittelbach@telematik.edu